

## 今日关注

## 十一长假,我市迎客逾625万人次

旅游总收入37.06亿元,同比增长18.04%

□记者 王妍 徐翔 王澍 见习记者 刘心 通讯员 李旋 郭琦

昨日,十一长假圆满落下帷幕,今年,我市十一长假迎客首次突破600万人次。

## 景区火爆 乡村受宠

昨晚,市假日旅游指挥中心办公室发布了今年十一长假的统计数据,详见图表。

在十一长假期间,我市传统景区持续火爆。以龙门石窟、白马寺、关林等景区为代表的历史文化游仍是我市的核心旅游产品。龙门石窟游客累计突破28.27万人次,同比增长10.5%,单日最高突破6.07万人次。白马寺、关林等景区游客摩肩接踵,场面喜人,游客分别累计突破13.5万人次、3.45万人次。

长假前5天,我市天气持续晴好,生态休闲景区和乡村休闲度假游备受游客青睐。其中,栾川在长假期间累计接待游客51.4万人次,同比增长15.5%;实现门票收入2776.8万元,同比增长24.2%;旅游总收入3.4亿元,同比增长31.5%。嵩县在十一期间各景区共接待游客49.7万人次,门票收入776.8万元。

今年,我市新景区、新旅游产品不断丰富,形势火爆。洛阳·中国薰衣草庄园的大型梦幻灯光节赚足人气,7天共接待游客27万人次,实现门票收入1080余万元。天堂明堂景区7天共接待游客1.76万人次,实现门票收入67.56万元。“笑满堂”相声社专场演出场场爆满,座无虚席。八里·唐文化艺术公园举办了“梦想无界 创意无限——首届‘校园小创客’创意嘉年华”活动,互动体验性强,吸引我市众多市民举家前去观赏体验。

在长假期间,我市智慧旅游平台发挥了重要作用,通过对全市景区重点部位实时监控,提前预警,快速反应,实现了景区平稳接待、游客合理分流、市场安全有序、旅游服务明显提升。

## 高速公路车流量增加

昨日,《洛阳晚报》记者从洛阳火车站获悉,长假期间,洛阳铁路各站共发送旅客29.4万人次,与去年同期相比增长了5.3%,洛阳火车站平均日发送旅客4.2万人次,其中,国庆节当天发送旅客49695人次,是长假期间发送旅客最多的一天。

昨日,《洛阳晚报》记者从市交警支队高速大队获悉,10月1日至5日,我市境内高速公路车流量增幅不减,为平时的2.39倍。仅国庆节当天就有14万多辆车进出我市,是去年同期的近两倍。车流量的“冠军”依然是连霍高速。国庆节当天,我市境内连霍高速车流量为61258辆,占总车流量的近一半。



龙门石窟景区内游人如织 记者 张怡熙 摄

## 全市接待游客情况

绘制 闵敏

●全市共接待境内外游客625.64万人次,同比增长11.29%

●旅游总收入37.06亿元,同比增长18.04%。

其中,接待国内游客623.74万人次,同比增长11.3%;

国内旅游收入36.73亿元,同比增长18.1%

●接待入境游客1.9万人次,旅游创汇548.67万美元

●全市各旅游景区(点)接待游客425.87万人次,门票收入8263.31万元

●铁路、公路、民航等交通客运单位共运送旅客234.49万人次,客运总收入

3283.35万元



## 7天,王城公园接待游客12万人次

□记者 陈兵 见习记者 肖姣姣 特约记者 乔丽娜

黄、红、粉、紫、绿……400多种5.5万盆菊花在王城公园怒放。昨日是十一长假的最后一天,在王城公园月亮门内广场、玉带桥南侧,赏菊的游客仍不少。他们漫步菊花丛中,驻足观赏、合影留念。在刚刚过去的长假中,第八届王城金秋菊展接待游客12万人次。

王城公园副主任李雅芳介绍,第八届王城金秋菊展于10月1日启幕,以“美丽家园”为主题,有“国花大典”“黄绣球”“金龙腾云”“白雪公主”“绿野”等品种及“美丽家园”“放飞梦想”“未来你好”

等多组大型菊花造型。此外,云南民族歌舞、变形金刚展及大型图片展等同时举办。截至7日,王城公园共接待游客12万人次,其中2日游客最多,达2.5万人次。本次菊展将持续至10月31日,变形金刚展也将持续至月底。

另外,在10月17日、18日的10时至11时30分,15时至16时30分,“英雄联盟创意动漫秀”将在明堂二楼举行。届时,我市12名动漫爱好者将扮演游戏《英雄联盟》中的经典角色,以华美的服装、个性的表演淋漓尽致地演绎动漫文化。经典游戏角色巡游活动将同时在全园举行。

10月24日10时、15时,10月25日

10时、15时,明堂二楼将举办“华夏文明 汉风古韵”传统文化推广活动。您可以欣赏周制婚礼,穿汉民族传统服饰,行汉民族传统礼仪,观射艺或在弓箭爱好者的指导下拉弓射箭。“长假过后,人流高峰已过,市民和游客接下来可错峰赏菊、游园。”李雅芳说。

